Kommentar til besvarelse SØK3522 Arbeidsmarkedsøkonomi, Vår 2018. 
Kandidat 10016

Dette er en gjennomgående veldig solid besvarelse der alle delspørsmål er klart tilfredsstillende besvart. Oppgave 1a) og 2a) er relativt grundig besvart og trekker opp. Håndteringen av spørsmål 1c) er også veldig bra på den måten at kandidaten effektivt utnytter resultatene fra de to foregående delspørsmålene. Jeg vil også trekke fram kandidatens svar på oppgave 3 som er veldig presist i forhold til oppgaveteksten. Samlet vurdert er dette en klar A.



[bookmark: _GoBack]Besvarelsen inneholder noen upresise / uheldige formuleringer: Nederst side 15 sies det at  Det som menes her er at en ser bort fra «hystereseeffekter» slik at parametrene  og  begge settes lik null. Side 16 sies det at «inflasjonen i går er lik forventet inflasjon». En bedre formulering ville vært at «forventet inflasjon antas lik inflasjonen i går». Under 1b) er også begrunnelsen for fortegn på kryssderiverte av quit-raten litt upresist formulert. Ved totalvurdering av kvaliteten på besvarelsen har slike ting liten betydning og kan nok i stor grad tilskrives eksamenssituasjonen. Mitt råd er imidlertid å sette av litt tid til å lese kritisk gjennom det som er skrevet – er alt som skrives virkelig slik ment?

Dragvoll 31.08.18

Kåre Johansen
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